Марина Мы С Табаков ушел от жены к Марине Зудиной, своей студентке, к Марине Зудиной, своей студентке, многие считали это довольно странным многие считали это довольным многие считали это довольным многие считали это довольным многие считали это довольным многие считал

супруг, годящийся в отцы. Вышло иначе: с тех пор Марина, которую с Олегом Павловичем разделяет ровно 30 лет, подарила любимому сына Павла, о расставании же и речи нет. И если вспомнить, что вместе они уже 18 лет, можно предположить, что и Табаков, и Зудина нашли именно то, что искали.

Первая любовь самая отчаянная

 Ощущаете дефицит искренности в театре? У меня, видимо, инуиция достаточно развита. ак складывается, что я стараюсь общаться с людьми, которым доверяю и которые искренни в мой адрес. Я очень чувствую лицемерие, но не располагаю к нему...

Очень даже располатаете, ведь вы жена руковолителя театра.

 Я самолостаточный человек, и Олег Павлович тоже из категории люлей самостоятельных и принимающих решения, может быть, даже единовластно. Коллеги, наверное, просто поняли, что глупо заискивать или льстить, ни на что это не повлияет

— А вы действительно не можете влиять на Олега

Я не люблю. Рано начала сниматься и привыкла, что хотят работать со мной. и оказаться в положении актрисы, которая просит или которую путем директивных немыслимо. Я как женщина и как актриса привыкла к тому, что во мне нуждаются. Унизительно просить о чем-то мужа или кого бы то

— И не случалось просить роль у Олега Павловича? Никогда. Понимаете, если есть ощущение, что спектакль делается ради какой-то конкретной актрисы, все разваливается.

— Я думаю, вы мудрая женщина. Ничего не проси у мужчины — и получишь все.

- Наверное, да. Если бы я что-то просила, моя личная жизнь сложилась бы по-другому. Думаю, именно оттого, что я ничего не требовала взамен, а сама была счастлива, жила своими чувствами, мы с Табаковым вместе... В тот прекрасный период все соединилось: начала сниматься, поступила в институт, встретила первую любовь, которая, что бы ни говорили, самая отчаянная... — Первая любовь — это

— Да, конечно. В школе. на первом курсе были настоящая возникла только к Олегу Павловичу. Что бы меня сейчас заставило два часа на морозе ждать человека для того только, чтобы он довез меня до метро?

Не говорите о своих недостатках. Не замечают их и слава Богу!

МХАТе. Гримерок у вас спектаклем с гримером, ко- говорила: «Неужели ты не ние. И я пошла к женщине, сейчас?

Думала, у вас особые

стюмером, но мне этого видишь, какая я полная, что которая чувствует биополя.

ку востребована, в основ- литься с мужем. Знаете, достатками. ном вкладываюсь в работу, одна артистка к нам пришла а все остальное происходит красивая, похожая на Татьсамо собой. Знаю случаи, яну Доронину. И она рас-- Вы играете в двух те- когда актриса специально сказывала, что своему морах — «Табакерке» и заводит себя, ссорясь перед лодому человеку все время сивное, ослабленное состоя-

но толстая». Не нало говоторыми можно занять себя. что плохо выглядим, надо разные голоса. Олега Павло-Надо не забывать о близких, просто собой заняться. А вича я узнала, но там было — Может быть, если б друзьях, литературе, живо- плакаться мужу о лишних еще несколько женских... играла очень мало, стреми- писи, музыке. Глупо каки- двух килограммах и новой ким способом. Но посколь- ми или комплексами де- тебя любят, то со всеми не- помогает, няня малыша. чем говорят за соседним сто-

— В сглаз верите?

— К гадалкам ходили? Было как-то депрес-

 Что очень хорошее v меня биополе. (Смеется.)

по очереди ла вам домой, и мне отвечали

- И что сказала про

читали сыну Паше Несколько раз звони-

Больше женщин нет. Еще ликом. автоответчик говорит женским голосом: он прилагался вместе с телефоном, нам лень его переписать.

— Семь.

У меня очень хорошее биопол

«Гарри Поттера»

- Сыну Паше сколько

головой. Стала выяснять - «Поттера» Паше чи- вместе с ним, и оказалось: тали все по очереди — и да, его толкнули, но после няня, и дедушка, и бабуш- того, как он толкнул девочка, и я, поэтому историю ку. Я говорю: «Вот, Павлик, Гарри знаю урывками и за в каком бы я оказалась поразвитием сюжета мне сле- пожении, если б позвонила маме твоего обидчика». Вы-Олег Павлович тоже яснилось, что в этой истории замешаны пятеро или — Нет. Он бы никогда четверо и виновных уже не не стал «Гарри Поттера» чи- найдешь. Даже те, кто был прав. налавали таких тумаков тем, кто к ним приставал, что сами уже винова-- К сожалению, в дет- ты. Но это очень тонко. В стве я читала гораздо боль- пересказе детей акценты ше — ничего по телевизо- могут сместиться. Естественно, если б сына уку-- В детстве, по-моему, сила собака, я могла бы со-

Это сложно. Когда

мой ребенок болен, сделаю

расстроенный и жалуется:

меня толкнули, я ударился

- Конечно. Сейчас это все, чтобы помочь ему. По-

серия про волшебника мню, Паша пришел такой

рваться и сказать хозяину - У меня были подру- собаки все, что о нем думаю ги. Но ребенком я любила — это были бы не самые эсмечтать. И сейчас про себя тетичные проявления. Но думаю, разговариваю о чем- не считаю, что была бы не то и многие ответы в себе права. Недавно на дне рожнахожу. Это к вопросу о жидения у дочки Антона, сына Олега Павловича, малышка — Как думаете, прочислучайно, я ее не заметила. с разбега ударилась о мои колени и упала. Я стала ее

на Табакова. — Н.К.) под-

— На Западе раньше 30

А сложно ломать свои

бы, они уже должны при-

танные книги влияют на - Конечно. То, что я поднимать, извинилась печитала много романов о ред ребенком. Но наверное, если бы Настя (жена Анто-

— У вас самой время на

чтение остается?

ру-то не показывали.

читают от одиночества.

тела любви, мечтала о ней, повлияло на мой характер. Чувства героинь книг даже кое, я бы ее поняла. не в жизни, а на сцене до сих пор мне помогают. Ты Говорят, к этому времени ется время на воспитание понимаешь, что есть круп- люди уже привыкают жить ребенка. ящее. То, с чем сталкиваешься в обычной жизни — никто не рожает, казалось ненастоящее, это так...

— Но некоторые персо- выкнуть. нажи могут навязывать молель повеления.

привычки после рождения ребенка? - Я не из тех актрис. которые долго входят в об- Нет: если ты любишь раз, а потом долго выходят. и делаещь что-то по любви. Олег Павлович интересную то готов все поменять. Мне бакова и работала в этом теисторию про Смоктуновско- кажется, это все касается атре, сложилось бы норго вспоминал. Репетировали мужчин, которые не жени- мально все. Если б в прин-«Кабалу святош». Иннокен- лись к 35, и им с каждым ципе не встретилась с Олетий Михайлович что-то та- годом все сложнее. А неко- гом Павловичем, наверное, кое рассказывает, а Табаков торые женщины и в сорок все было бы иначе. Может, ется его активности. в это время говорит, что во дет готовы на любые жерт- я к этому времени вообще столько-то премию дают, и вы, потому что хотят ребен- утратила бы интерес к про-Смоктуновский совершенно ка. Смотрите, через что профессии: люблю работать в нормально спрашивает: «Где ходят многие, чтобы родить. комфортной обстановке, и лович водит. — Это могла быть моя премию дают?» Я могу бесе- Что вы! Мне кажется, в если б ее не было, то, налась бы самоутвердиться та- ми-то женскими проблема- морщинке... К тому же если мама, которая приезжает и довать с вами и слышать, о женщине это заложено. верное, вышла бы замуж и ком эмоциональны для вож-

> - сочетаете и работу, и се-Я понимаю. почему актрисы

не рожают — **Вы способны контро**— чему многие актрисы и ба- — Не могу сказать, что надо успеть в один день сде- метро. лировать свои материнские дерины не рожают. Я гораз- мне в нем некомфортно, лать много дел. инстинкты?

мания работе, если б была казалась от ребенка, чтобы добиться большего в профессии. Тут момент выбора есть. Родив, понимаешь, что ты не есть центр, рядом кто-то, за кого отвечаениь но от профессии это, безусловно, отвлекает. Эмонионально ты более зрелым становишься, но часто не можешь сосредоточиться. Есть люли, которым от Бога лано предназначение посвятить всю жизнь искусству, но мне кажется, они очень олиноки. Особенно с возрастом, когда роли уходят. Примеров тому масса.

- Судьба несправедлива к актрисам — например. Евстигнеев и Смоктуновский овые начали сниматься в

кино после 30. ...у Гурченко был большой перерыв, носле которого она начала успешматься. Вообще, конечно, неравенство мужчин и женцин даже здесь ощущается. В пьесах — если мы возьмем репертуар театральный мужских ролей гораздо вать. А сейчас во многом больше, чем женских. Именно поэтому рожают женшины, а не мужчины. которым надо больше всего стей разных — можно пубежала и сказала что-то резуспевать — играть роли, делать открытия, заниматься — Вы стали мамой в 29. политикой. А женщине да-

> еня всегла были поклонники, остаться одна

— Если б вы не были женой Табакова, как сложи- живет в ритме сегодняшнелась бы ваша профессио- го дня. нальная жизнь?

 Если б училась у Та-— По-моему, вы очень занялась семьей или начала дения... разумно спланировали жизнь бы писать.

—Для меня важно и то, модно. Значит, это время — чаях пользуюсь помощью ла головокружение, остави- должны быть друг другу ин- талась найти.

и другое. Но я понимаю, по- не ваше? до больше уделяла бы вни- хотя ритмы, которые сей-

ребенок, за которого отвечаешь». С сыном Пац симость?

мои. Мне интересно дочувствовать до конца. люди устают зависеть друг жить, успевая анализироот друга, что-то проходит все на бегу, глубины нет. Если ты самолостаточен и Но с другой стороны, попроблемы другого человека явилось много возможноразрушается. Но нам помотешествовать, замечательгает то, что мы занимаемся олной профессией — это ные выставки проволятся. разнообразная литература, сближает. Я понимаю его которая раньше была не- По-моему, зависи огромные деньги доступна. Так что есть и

внутренние ритмы немно-

мами Табакова?

больше успевает, гораздо Даже наш водитель удивля-

теля. А сами волите?

— По-моему, вы слиш-

 Я комфортно себя сесть в метро... - Вы как-то сказали: чувствую на тех маршрутах, сегодня от любви умирать не которые знаю. В других слуволителя. Или когда мне ла машину и поехала на тересны - в противном слу-

Как считаете, ваша

Родив, понимаешь, что ты не есть центр, рядо

- Они разное же вы-

работы — кто-то устал, кто-

с тем, что получали мои ро-

сама себе купила квартиру.

потом помогла родителям

чае подвидются пюли кото-

- Конечно. Когда лей, чтобы не уставать. тебя не касаются, любовь ражают. Люди едут после За первый фильм получила тысячу

это нестрашно. Все равно

— Нет. Вот скорее он разумеваю бытовую, мате- те, раньше средняя зарпла- чего не есть, но пухнуть риальную зависимость... А разве это не важ- считалась высокой. За пер-— То есть он более со- но?

— Я достаточно много около тысячи. Каждая моя «Клима». – Да. Поэтому он лет жила самостоятельно, у работа была несопоставима меня всегда были поклонконцентрированнее. У него ники, я не боюсь остаться дители. Тогда я приоделась, маты? более мощная энергетика. одна. Для меня страшней потерять духовную близость, которая и есть иной — в общем, стала независи- ном «Клима». У меня очень уровень отношений. А мым человеком. Нет, я при- разные духи — к «Клима» я так... Нет, я себя способна выкла не только на чьей-то периодически возвраща-- Вожу. И Олег Пав- прокормить. Не будет у меня водителя — сама освою все маршруты. Я умею жить очень по-разному. человеком, который гово- что в принципе этими ду-

> — Серьезно? - Как-то почувствова- ла к другому. Муж и жена «Клима» нет, как я ни пы-

— Как впечатления? Нормально — на мне либо ему. отреагировали?
— Мне кажется, я бы смогла его понять. Почемуто считается, что дети мо гут, сходиться-расходиться

лом возрасте ушел к другой женщине, как бы вы на это

«Олег Павлович — мо тервая настоящая любовь

— Если б ваш отец в зре-

менять жен, мужей, а родители нет. Я в том возрасте когда человек способен многое понять. Дети в принципе не должны вторгаться в отношения между родителями. Это глупо и неразумно. Маленькие дети способны переживать, а взрослые, у которых романы, жены, не имеют на это

— Сейчас вы гораздо интереснее внешне, чем в

Потому что пухлявость какая-то была, поблагородней лицо, наверное, стало. Когда школу заканчивала и в фильме «По главной улице с оркестром» я

— И как расстались с

пятнаднатью кило? Первое, что девочки делают, поступая в театральный — резко худеют Некоторым это вредит,

 О здоровье Олега Павловича заботитесь?

 Самое главное пля здоровья — это нормальная обстановка в доме. А так. час существуют, не совсем любовь к мужу — это зави- были кепка, очки. В такие конечно, забочусь... Олег моменты ухожу в себя. Ста- Павлович в хорошей форраюсь не смотреть на лю- ме, ему от папы с мамой многое дано, он еще не в - А вы устаете при виде том состоянии, когда надо тщательно следить за здоро

> А есть жены, которые запрещают мужьям есть кол-

басу, масло. Да что вы — Табаков бы не позволил так издеваться нал собой! Человек — Они совпадают с рит- зависимость — это нить, ко- маться — до 19 лет. Потом я Надо иметь желание. В проторая соединяет. Я не под- стала помогать. Представь- тивном случае будешь ни-

> та была 130 рублей, а 150 от голода вую картину я получила вас сейчас пахнет духами

> > Любите старые аро-

Моей маме ларили в основшее силеть, но и леньги за- юсь. Мало того, их все врерабатывать. Лучше быть ол- мя покупаю в Шереметьеной, чем жить с нелюбимым во, в «льюти фри», потому Для меня нет проблемы рит с утра: «Посмотри, на хами пользуются только кого ты похожа!» Для меня русские женщины. Ни в это невозможно, я привык- Америке, ни в Европе

> — Табакову нравятся? Да я ему вообще

рые более интересны тебе нравлюсь.

Надежда Келлер.

